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Řízení – test
1. Řízení celou nápravou se používá u:
a) osobních a užitkových vozidel
b) speciálních pásových vozidel 

c) dvounápravových přívěsů
2. Řízení předními koly se používá u:

a) všech dvoustopých motorových vozidel
b) návěsů 

c) kolejových vozidel
3. Lichoběžník řízení tvoří při přímé poloze předních kol:
a) náprava, hnací hřídele kol a kola
b) spojovací tyč, dvě řídicí páky spojovací tyče a spojnice bodů otáčení
c) náprava, spojovací tyč a kola
4. Lichoběžník řízení umožňuje:

a) rovnoměrné natočení kol při průjezdu zatáčkou
b) různý úhel natočení kol při průjezdu zatáčkou
c) zabraňuje natočení kol
5. Přesazení kol je:
a) úhel, o který je pravé kolo přesazeno proti levému kolu téže nápravy 

b) záměna kol při montáži 
c) posunutí mezi pření a zadní nápravou
6. Osa souměrnosti:

a) probíhá středy otisků pneumatik
b) určuje natočení kol
c) probíhá v podélném směru vozidla středy přední a zadní nápravy
7. Nedotáčivost se projevuje:
a) posunováním zadního kola směrem ven ze zatáčky
b) posunováním předního kola směrem ven ze zatáčky
c) posunováním obou kol směrem dovnitř zatáčky
8. Nedotáčivost je charakteristická pro vozidla s:

a) pohonem předních kol
b) pohonem všech kol
c) pohonem zadních kol
9. Přetáčivost se projevuje:
a) posunováním zadního kola směrem ven ze zatáčky 
b) posunováním obou kol směrem ven ze zatáčky
c) posunováním předního kola směrem ven ze zatáčky 
10. Přetáčivost je charakteristická pro vozidla:
a) s pohonem všech kol
b) s pohonem předních kol
c) s pohonem zadních kol
11. Odklon kola je úhel mezi:

a) rovinou kola a svislým směrem
b) směrem pohybu vozidla a osou souměrnosti
c) pneumatikou a vozovkou 

12. Negativní odklon kola:

a) nemá vliv na opotřebení pneumatik
b) zvětšuje opotřebení vnější plochy běhounu pneumatiky
c) zvětšuje opotřebení vnitřní plochy běhounu pneumatiky
13. Účelem příklonu rejdového čepu je:

a) vymezení vůle v ložisku kola
b) snazší navracení kol do přímého směru
c) zamezení kmitání kol při vyšších rychlostech
14. Diferenční úhel je:
a) rozdíl úhlů natočení rejdových kol
b) rozdíl vzdáleností ráfků kol téže nápravy
c) rozdíl úhlu rejdové osy a úhlu odklonu kola
15. Z hlediska bezpečnosti řidiče při čelním nárazu není hřídel volantu konstruována:
a) dvoudílná s mimoběžným pohybem dílů hřídele
b) jednodílná
c) vícedílná s křížovými klouby
16. U osobních vozidel se používá převodka řízení:

a) šneková
b) maticová
c) hřebenová
17. U nákladních automobilů se používá převodka řízení:

a) maticová kuličková
b) šneková s kladkou
c) hřebenová 
18. Konstrukce řízení pro tuhou nápravu zahrnuje:

a) jednu spojovací tyč
b) dvě spojovací tyče
c) dvě řídící tyče
19. Účelem posilovače řízení je:
a) zvětšit ovládací sílu řidiče na volant
b) snížit ovládací sílu řidiče na volant
c) samostatně ovládat volant
20. Servořízení Servoelectric je:
a) šnekové řízení s elektromotorovým posilovačem
b) hřebenové řízení s kapalinovým posilovačem řízeným řídící jednotkou
c) hřebenové řízení s elektromotorovým posilovačem
Správné odpovědi:
1c), 2a), 3b), 4b), 5a), 6c), 7b), 8a), 9a), 10c), 11a), 12c), 13b), 14a), 15b), 16c), 17b), 18a), 19b), 20c).
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